



## Menu Ham Holy Burger Milano

<u>https://it.menulist.menu</u> Via Marghera 34, Milano I-20149, Italia, Mailand, Italy





Il menu di Ham Holy Burger Milano di Mailand include circa 17 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 13 € per un piatto / una bevanda. Ham Holy Burger Milano si trova in Via Marghera 34 a Milano. Il ristorante ha ottenuto una valutazione di 71 sullo Sluurpometro, un raccoglitore di recensioni online. Offre un'ampia varietà di specialità culinarie tra cui piatti italiani e americani, fast food e possibilità di pranzo e cena. Il locale dispone di servizio da asporto, posti a sedere, personale cortese, parcheggio in strada, seggioloni per bambini, bar completo e accetta diversi metodi di pagamento. Inoltre, offre connessione wi-fi gratuita e accetta prenotazioni.

## Menu Ham Holy Burger Milano



Panini		Credi Gerichte		
HAMBURGER		CRUNCHBURGER	14 €	
Piatti Di Pesce		Burger		
GRIGLIATA MISTA	28 €	CHEEK TO CHICKEN	13 €	
Piatti A Base Di Carne		La Nostra Griglia		
TAGLIATA DI MANZO	18 €	TAGLIATA DI POLLO	12 €	
Dolci		Restaurant Category		
TARTUFO		ITALIANO		
Piatto Principale		Ingredienti Utilizzati		
HOLYBURGER	11 €	MOZZARELLA	6€	
Pizza		SALMONE		
ALI	-I 8€		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
0 10 10		Serviti		
Condimenti		CARNE		
TOPPING		PANINI		
Antipasto		BURGER		
•	5€			
HOLY RINGS	5 €			

## Menu Ham Holy Burger Milano



## Ham Holy Burger Milano

Via Marghera 34, Milano I-20149, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

*i*gallery image